

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

**Borota Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének,
Kéleshalom Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének és
Rém Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2022. február 23-án megtartott
együttes nyílt üléséről**

A képviselő-testületi ülés helye: Községháza tanácsterem 6446 Rém, Május 1. utca 17.

Jelen vannak:

Borota Községi Önkormányzat részéről

Kisné Tóth Renáta	polgármester
Madarász József	alpolgármester
Evanicsné Szűcs Gabriella	képviselő
Ladányi Zsuzsanna	képviselő
Ott Ervin	képviselő

Távól van:

Tóth Adrienn	képviselő
--------------	-----------

Jelen vannak:

Kéleshalom Községi Önkormányzat részéről

Szvétek Lajos Róbert	polgármester
Laki Dávid	képviselő
Horváth Pongtrác	képviselő

Távól van:

Maruzsa Valéria Veronika	alpolgármester
Bende Róbert	képviselő

Jelen vannak:

Rém Község Önkormányzata Részéről

Papp Imréné	polgármester
Katusné Gulyás csilla	alpolgármester
Dudás László	képviselő
Kollár Enikő	képviselő
Mihóné Fenyvesi Tünde	képviselő
Fuszenecker Jánosné	képviselő
Schauer Ede	képviselő

Távól van:

-

Állandó meghívott:

Pápay László Imre	jegyző
-------------------	--------

Meghívott:

Madarász Dóra Eszter	pénzügyi ügyintéző
----------------------	--------------------

Papp Imréné polgármester

Szeretettel és tisztelettel köszöntelek benneteket itt Rémen. Nagyon régen találkoztunk, kb. 2 éve. Örülök, hogy itt vagytok, hogy találkoztunk. Átadom az ülésvezetést a gesztorönkormányzat polgármesterének.

Kisné Tóth Renáta polgármester

Tisztelettel köszöntöm az együttes ülés résztvevőit. Külön köszöntöm Papp Imréné polgármester Asszonyt Rémről és Szvétek Lajos Róbert polgármestert Kéleshalmáról. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes: Borota Községi Önkormányzat részéről 7 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van. Kéleshalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről az 5 fő képviselőből 3 fő képviselő jelen van. Rém Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről a 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. Jegyzőkönyv vezetőnek Pápay László Imre jegyző urat jelölöm ki. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Borota Községi Önkormányzat részéről Madarász József alpolgármester urat javaslom. Megkérem Papp Imréné polgármester asszonyt és Szvétek Lajos Róbert polgármester urat, hogy tegyenek a jegyzőkönyv hitelesítő személy részére javaslatot.

Papp Imréné polgármester

Katusné Gulyás Csilla alpolgármester asszonyt javaslom.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Laki Dávid képviselő urat javaslom.

Kisné Tóth Renáta polgármester

Köszönöm. Javaslatot teszek az ülés napirendjére vonatkozóan. Napirendnek a meghívóban szereplőket javaslom. Van-e más napirend felvételére javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testületek a javaslattal egyetértettek és az alábbi határozatot hozták:)

NAPIREND

1.) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének megtárgyalása.

Elterjesztő: Kisné Tóth Renáta polgármester
Pápay László Imre jegyző
Madarász Dóra Eszter pénzügyi ügyintéző

Madarász Dóra Eszter pénzügyi ügyintéző

Kovács Gáborné esetében a bér 20 %-ára tennék javaslatot a 2 településre a 2022. évben. Borota esetében 163, Kéleshalom esetében 14, Rém esetében 136 anyakönyvi ügye volt. Az én béremhez a kéleshalmi önkormányzat hozzájárul, ez az önkormányzat gazdálkodási feladatait jelenti. Mellette Rém fizette a bér másik, nagyobb részét. Az emelt bér március 1. napjától lenne megbontva 3 egyenlő arányban. Így Borotának megközelítőleg 1,5 millió forintot, de miután hozzájárulás van tervezve ez így csak 330.000Ft. És Rém pedig a többi.

Papp Imréné polgármester

Ez volt az elgondolás, ezt kell megtárgyalni mindkét településnek. Ha számolni kell, a Dóri legyen ott. Eddig erre még nem volt példa a 2 település Irénke bééréhez nem járul hozzá. Ez jár sok feladattal, hétfélig lekötöttséggel. Ezért csak ruhapénzt kap 50.000 Ft-ot. Eddig csak Rém finanszírozta a bérét. Ezért vetődött fel ez a bizottsági ülésen ez a kérdés. Én megköszönöm, elsősorban a pénzügyes kollegák munkáját és a többiekét is. És reméljük, megtaláljátok megfelelő embert és megáll az elvándorlás. Részemről ennyi lenne, köszönöm.

Pápay László Imre jegyző

Jelenleg a 3 településen 2 anyakönyvvezető van, akiből 1 fő „alvó”, ugyanis gyermekévek van otthon és csak 2024. évtől számíthatunk csak a munkájára. Ebben az évben indul anyakönyvvezetői tanfolyam így a településekre eső teher a következő évben jelentősen csökken. És ha jól értem, a költségvetést érintő módosító javaslatokkal a képviselő-testületek egyetértenek?

Papp Imréné polgármester

Elvi síkon egyetértünk.

Kisné Tóth Renáta polgármester

Igen.

Szvétek Lajos Róbert polgármester

Köszönöm a meghívást és a vendéglátást. Dóriénknak pedig a 3 önkormányzatnál véghezvitt munkát. Részemről az elhangzottak alapján elfogadásra javaslom az anyagot.

Kisné Tóth Renáta polgármester

Aki az elhangzott javaslatokkal elfogadásra javasolja a Borotai közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

(A képviselő-testület a javaslattal 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértett és az alábbi határozatot hozta:)

39/2022. (II. 23.) KT

HATÁROZAT

A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetéséről

Rém Község Önkormányzata Képviselő-testülete – mint fenntartó – úgy határozott, a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését - az előterjesztés és annak mellékletei szerinti tartalommal – az alábbiak szerint elfogadja:

(1) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal a 2021. évi költségvetés összetétele,

a.) 53.044.716 Ft	Költségvetési bevétel,
b.) 53.044.716 Ft	Költségvetési kiadás,
c.) 0 Ft	Költségvetési egyenleg.

- (2) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok, valamint a költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási cél szerinti bontásban, a 1., 1.a számú melléklet szerint fogadja el a képviselő-testület.
- (3) Az előirányzatokat működési költségvetés és felhalmozási költségvetés szerinti bontásban egymástól elkülönítetten, együttesen egyensúlyban a 2. számú melléklet szerint fogadja el.
- (4) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal beruházási kiadást tervez a 5. számú melléklet szerint fogadja el.
- (5) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal adósságot keletkeztető ügyletet nem tervez, kezességvállalásokból fennálló kötelezettsége nincs.
- (6) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évben adósságot keletkeztető fejlesztési célt nem tervez
- (7) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal EU-s támogatással megvalósuló projekteket nem tervez, valamint a Borotai Közös Önkormányzati Hivatalon kívül megvalósuló projektekből nem vesz részt.
- (8) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a 8. számú. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (9) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal a kiadások között általános tartalékot nem tervez.
- (10) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal közvetett támogatást nem nyújt
- (11) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal több éves kihatással járó kötelezettséget nem vállal.
- (12) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához saját bevétellel nem rendelkezik.
- (13) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évben adósságot keletkeztető fejlesztési célt nem tervez.
- (14) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettsége nincs.

3. A költségvetés végrehajtásának szabályai

A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének végrehajtásáért, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője a felelős.

4. Az előirányzatok módosítása

(1) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Borota Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Kéleshalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Rém Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt.

(2) Amennyiben a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a jegyző a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(3) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosíthatja a költségvetési határozatát.

(4) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat a jegyző köteles betartani.

5. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

(1) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője a felelős.

6.) A Borotai Közös Önkormányzati Hivatal létszámnövelése

a.) a Borotai Közös Önkormányzati Hivatal Borotai Kirendeltségének a létszáma 1 fővel, 4 főre változik. A létszámnövekedésből adódó finanszírozási többletet az érintett hivatallegység önkormányzata biztosítja.

b.) a hivatallegység dolgozójának a másik önkormányzat részére végzett munkát az érintett települési önkormányzatok feladatarányosan biztosítják.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt és a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pápay László Imre jegyző
Kisné Tóth Renáta polgármester,
Papp Imréné polgármester,
Szvétek Lajos Róbert polgármester

Értesül: gazdálkodás, helyben

Kisné Tóth Renáta polgármester


Miután nincs több napirend, kérdés és bejelentés, az együttes nyílt képviselő-testületi ülést berekesztem.

(A polgármester a nyílt együttes képviselő-testületi ülést 16.55 órakor berekesztette.)


Papp Imréné
polgármester




Pápay László Imre
jegyző


Katusné Gulyás Csilla
jegyzőkönyv hitelesítő